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MAP 1951 Ruská SU-34 v noci beztrestně
bombardovala Charkov! Útok ukázal, že Kyjev se už
nemá čím bránit ruskému bombardování! Generál
Gerasimov už soustřeďuje “okupační armádu”! Ruská
pomsta za ukrajinský teroristický útok v Moskvě bude
nemilosrdná!

michalapetr.com/map-1951-ruska-su-34-v-noci-beztrestne-bombardovala-charkov-utok-ukazal-ze-kyjev-se-uz-
nema-cim-branit-ruskemu-bombardovani-general-gerasimov-uz-soustreduje-okupacni-armadu-ruska-pomsta-za-ukr/

Šéf Putinovy tajné služby FSB Alexander Bortnikov včera večer vyhlásil, že FSB zajistila
důkazy, že teroristický útok na Moskevský Crocus byl plánován, financován a
organizován z Ukrajiny. Za hodinu z Bílého domu kontroval mluvčí pro otázky americké
národní bezpečnosti John Kirby, a vulgárně označil ruské státní úředníky za podomní
prodavače kravského hnoje, a zarytě tvrdil, že USA mají jasné důkazy, že za teroristickým
útokem na Moskvu stojí výlučně džihádisté z ISIS. Tím vytočil do obrátek ruskou mluvčí
ministerstva zahraničí Marii Zacharovou, známou proříznutou pusu, a ta přes oceán
vykřikovala, že Rusové jsou na rozdíl Američanů kultivovaní lidé, a tak nenosí hnůj v
puse. Ale, že děkuje za vysvětlení, proč bylo ještě před sto lety, jedním z nejznámějších
zvyků a trestů v USA, násilné vypláchnutí úst mýdlovou vodou – “Washing out the mouth
with soap“. Tahle roztomilá přestřelka obou mluvčích by sice mohla být úsměvná a
poučná, nebýt 143 mrtvých a 360 zraněných Moskvanů. Rusko má svůj 11-9 den, a Putin
bude reagovat, stejně jako reagoval Bush mladší. Ukrajinci se tak dlouho chlubili
úspěšnými teroristickými útoky na ruském území a vyhazováním tamních civilistů, kteří je
svými řečmi rozčilovali, do vzduchu bombami, až každý Rus nyní snadno uvěří, že jsou v
tom namočeni opět. Čím víc bude Washington křičet, tím líp, platí v logice ruského 11-9.
A Rusové a Putin to berou vážně, stejně jako to bral Bush a Američané!

https://www.michalapetr.com/map-1951-ruska-su-34-v-noci-beztrestne-bombardovala-charkov-utok-ukazal-ze-kyjev-se-uz-nema-cim-branit-ruskemu-bombardovani-general-gerasimov-uz-soustreduje-okupacni-armadu-ruska-pomsta-za-ukr/
https://ria.ru/20240328/terroristy-1936445321.html
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https://ria.ru/20240328/zakharova-1936491728.html
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Putinův odvetný úder za teroristický útok v Moskvě – 8 nejnovějších Zirkonů v plasmovém štítu
neviditelných pro radary mířil na doupata tajné služby SBU a další strategické objekty. Putin

překvapivě vypálil námořní rakety ze země! Z Kaliningradu do Prahy na Hrad k Pavlovi tak doletí
za 205 sekund, a mohou nést jadernou nálož 200 kilotun = 16 Hirošim. Čára dostřelu Amsterdam-

Curych! 

Zelenského a jeho nejvyšší kamarilu čeká brzy osud Bin Ládina. Už v pondělí 25. března
v 10.30 Rusové vypustili na Kyjev a další cíle, v této válce poprvé,  nejnovější balistické
rakety 3M22 Zirkon. Podle analytiků Rusové vypálili nejméně 2 Zirkony na Kyjev, 1 na
Poltavu, 1 na Kremenčuk, a 4 na Oděsu. Zirkony létají rychlostí 11 000 km/h, a věří se, že
je nelze sestřelit. Do Kyjeva přiletěly Zirkony tak rychle, že místní PVO vyzbrojená
americkými Patrioty ani nestačila vyhlásit poplach, a oba Zirkony tak explodovaly v
budovách ukrajinské tajné služby dřív, než tajní agenti SBU, kteří podle Rusů stáli za
teroristickým útokem, mohli dostat echo. Ukrajinci se po svém zvyku sice chlubili, že
Zirkony sestřelili, a že výbuchy, které Kyjevem otřásaly, byly pouze vyvolány pádem
trosek sestřelených raket, ale jak připomněli jihoameričtí váleční analytici, kteří Putina
nesnášejí jako osinu v zadku – je zajímavé, že trosky udělaly krátery jako celý Zirkon. A
že, jak to se setřely opravdu bylo, ukázalo hrobové ticho režimu o následcích dopadů
dalších Zirkonů na Poltavu, Kremenčuk a Oděsu. Podle analytiků Putin opět překvapil,
protože Západ si do pondělí 25. března myslel, že Zirkony lze vystřelovat pouze z lodi
Petr Veliký, nebo z nových fregat třídy Admirál Gorškov, a nebo z jaderných ponorek třídy
Yasen. Leč Zirkony přiletěly ze Sevastopolu, a byly vypáleny ze země! Zirkony létají v
“plasmovém oblaku”, který okolo sebe vytvářejí, a jsou tak radarům protivníka
nezjistitelné. Lobbisté Pentagonu celá poslední léta obhajují nové astronomické výdaje
na novou protiraketovou obranu USA právě existencí Zirkonů, a určitě je nepotěšilo, že
jakýsi spolek kyjevských ostrostřelců vyzbrojených nanejvýše několika zastaralými
verzemi systémů Patriot, oznámil, že oba útočící Zirkony hravě sestřelil. Podle Kyjeva
jsou tak lobbisté Pentagonu podvodníci, a na sestřelování neviditelných ruských raket

https://www.pucara.org/post/guerra-de-ucrania-d%C3%ADas-761-a-762
https://cs.wikipedia.org/wiki/Projekt_1144.2
https://en.wikipedia.org/wiki/Admiral_Gorshkov-class_frigate
https://en.wikipedia.org/wiki/Yasen-class_submarine
https://web.archive.org/web/20230323135456/https://missiledefenseadvocacy.org/missile-threat-and-proliferation/todays-missile-threat/russia/3m22-zircon/
https://missiledefenseadvocacy.org/about/board-of-directors/
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létajících rychlostí  3.1 km/s stačí výzbroj 90 let minulého století. Zirkon do Kyjeva ze
Sevastopolu letěl 196 sekund, (607 km), z Kaliningradu na Pražský hrad poletí 205
sekund. Dostřel Zirkonů z Kaliningradu je bez pár kilometrů na čáru Amsterdam –
Curych, a doba letu k cíli 322 sekund. Jaderná nálož Zirkonu = 12,5 násobek hirošimské
bomby. Od 25. března 2024 tak Putin celému světu dokázal, že může umístit vozidla
odpalující pozemní Zirkony do Kaliningradu, a že salva jediné baterie má 8 raket! ČR je
zcela bez obrany, protože nemá ani “ty staré Patrioty, které Západ daroval Ukrajině”, a jak
známo, letadla F-35 si se Zirkony neporadí, ale vyčerpají českou státní pokladnu tak
dokonale, že na protiraketovou obranu už nebude! Majstrštyk nákupu letadel F-35
profesora Fialy, madam Černochové a generála Pavla tak zanechává české občany zcela
na pospas ruskému útoku, pokud k němu bude Putin vyprovokován. Radar Patriotů má
efektivní dosah okolo 100km, tedy na zničení rakety je čas 32 sekund na zjištění, leč
Patrioty létají jen rychlostí 1.2 km/s, kdežto Zirkon 3.1 km/s, z čehož plyne maximální
poloměr vedení palby Patriotu proti Zirkon cca 20km. Jedna redukovaná palebná
jednotka Patriot se dála před inflací pořídit ve slušné konfiguraci asi za 10 miliard CZK.
Na nejzákladnější obranu proti střelám z Kaliningradu potřebujete 5 jednotek roztažených
od Liberce do Ostravy, + další pro vnitrozemí. Ekonomicky bez šance, tím spíš, že
pravděpodobnost sestřelu bude mizivá! A nejnovější protiraketové Patrioty poslední verze
si USA nyní vyhradí sami pro sebe. Zirkon 25. března složil zkoušku dospělosti. Letadla
F-35 jsou zbytečná, jejich letiště budou vypálena Zirkony jako první, a aby za 205 sekund
vzlétla, museli by v nich piloti nepřetržitě sedět na ranveji. 

Putin ve své pomstě pokračoval i včera. Ruská letadla SU-34, o kterých ještě před
měsícem český mainstream zasvěceně tvrdil, že je Ukrajinci sestřelují jako kachny, a
Rusové se už začali bát je nasazovat do bojů, nejenže celý měsíc pokračovala ve
neztenčené míře vy vyhlazování kyjevských vojsk na Donbase, ale včera se odvážila
zaútočit nad údajně silně bráněný Charkov. Výsledek – bomby FAB zničily první domy,
elektrárnu a další cíle, a ukrajinská PVO si ani neškrtla. Zdá se, že její rozpad je ještě
rychlejší, než jsme předpokládali v analýze MAP 1935, i v MAP 1949. Nový mluvčí
ukrajinských vzdušných sil Ilya Yevlash, který nahradil svého předchůdce Jurij Ihnata,
protože jeho báchorkám o sestřelování ruských letadel SU-34, a o tom, že bomby FAB
přestanou z nebe padat, už věřili jen pravověrní západní novináři, sdělil včera
ukrajinským novinářům, že na Charkov opravdu poprvé od roku 2022 útočila ruská SU-
34, a že Rusové se tak už přestali bát, že je Ukrajinci sestřelí. Na vině jsou podle
Yevlashe západní spojenci, kteří nedodávají Ukrajině dost protiletadlových zbraní
dalekého doletu, a Ukrajinci tak musí mazaně s tím málem, co mají manévrovat, a
soustřeďovat se jen na důležité bitvy.  Ergo – Charkov už není důležitý, mohlo by se zdát.
Leč pravá příčina je prostá – ve frontovém pásmu do hloubky 100 – 150 km, což je
maximální dostřel Patriot, se stala ukrajinské PVO lovnou zvěří ruských dronů a raket, a
po únorové lovecké sezóně Zelenskyj zbytky svých sil raději odkomandoval na ochranu
důležitých doupat, letišť a Kyjeva. 

Jeden z hlavních kyjevských válečných poradců Victor Kevlyuk poradil tamním
vojevůdcům, aby okamžitě dobyli ruské město Bělgorod, a ještě za ním postoupili o 50
km směrem na Kursk, a na Voroněž, protože to je jediný způsob, jak v Charkově rozmístit

https://en.wikipedia.org/wiki/3M22_Zircon
https://en.wikipedia.org/wiki/Effects_of_nuclear_explosions
https://en.wikipedia.org/wiki/3M22_Zircon
https://www.army-technology.com/projects/patriot/?cf-view
https://en.wikipedia.org/wiki/MIM-104_Patriot
https://www.army-technology.com/projects/patriot/?cf-view
https://www.michalapetr.com/map-1935-dalsi-vikendove-pokusy-kyjeva-sestrelit-aspon-jedno-letadlo-su-34-skoncily-opet-katastrofou-byla-znicena-1-4-vsech-zapadnich-systemu-pvo-dodanych-ukrajine/
https://www.michalapetr.com/map-1949-putin-nejprve-ukolebal-a-prelstil-zapadni-generaly-a-potom-tvrde-uderil-mistrovska-valecna-strategie-generala-gerasimova-opet-slavila-uspech/
https://www.unian.net/weapons/aviabomby-umpb-v-vozdushnyh-silah-rasskazali-kak-borotsya-s-etim-oruzhiem-12587460.html
https://kyivindependent.com/russia-intensifies-attacks-on-kharkiv-depleting-ukraines-defense-and-civilians-morale/
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systémy Patriot, aby město bránily. Pokud se tato ruská území neobsadí, není možné
Charkov bránit proti Putinovým náletům, protože ruské dalekonosné HIMARS systémy
Tornádo-C a balistické rakety Iskander všechny ukrajinské protiletadlové systémy
umístěné západně od Charkova okamžitě zničí. Jak mají kyjevští soldáti, kteří se většinou
jen krčí v zákopech, aby přežili ruské válečné běsnění, dobýt Bělgorod, poradce Kevlyuk,
už neporadil. Výpad žoldnéřů a bývalých teroristů ISIS proti Bělgorodu před pár dny
dopadl neslavně, a všechny Zelenským pracně nashromážděné tlupy dobrodruhů a
bývalých džihádistů byly ihned po překročení hranice, ruskými záklaďáky, kteří Bělgorod
střeží, buď zlikvidovány, a nebo rozprášeny. Podle Kyvlyuka a dalších ukrajinských
válečných znalců, Rus na hodně dlouhou dobu bombami zničil všechny charkovské
zdroje elektřiny, aby podkopal ukrajinskou morálku. 

Podle válečného experta Frederica Borsari z Washingtonu, kterého sponzoruje Mikuláš
Dzurinda ze svých bruselských fondů, soustředil generál Gerasimov jihovýchodně od
Charkova údernou skupinu o síle 110 000 vojáků, 1000 tanků, 2000 bojových obrněných
vozidel, 700 děl ráží 152 a 122mm, a přes 500 MLRS ruských obdob amerických
raketometů HIMARS, a chystá se na Charkov brzy vyrazit. Soustředěné Gerasimovo
dělostřelectvo je v počtu hlavní mírně silnější, než celá ukrajinská artilerie, a v systémech
MLRS má Gerasimov převahu 7 ku 1. Podle Borsari je počet soustředěných ruských
vojáků značný, ale k dobytí Charkova stačit nebude. A Putin tak zaútočí spíše na
Slavjansk. To má logiku, protože současně generál Mordvičev, od včera Hrdina Ruska,
úspěšně vyčistil mezery mezi hroty svého trojzubce, který vrazil ihned po dobytí Avdijivky
do ukrajinské obrany, a může postupovat vpřed, buď na Záporoží, a nebo na Slavjansk.
Skupina Gerasimova by mu tak postupovala vstříc. Mordvičev bude mít cestu pohodlnou,
protože elitní jednotky soldatesky vyzbrojené Abramsy nahnal řezník Syrskyj podle
očekávání do marných banzai ztečí proti hrotům Mordvičevova trojzubce. Ukázalo se tak,
že znát osobnostní charakteristiky generálů je důležité pro plánování boje s nimi. Jestli v
pruských příručkách pro válku s Rakouskem 1866 stálo, že velitel rakouské divize bránící
Náchod je idiot, a bude-li na bojišti bažina, nažene do ní své vojáky, ukázalo se, že je
idiot. A protože na bojišti nebyla bažina, kam by vojáky nahnal, rozhodl se, že je tedy
požene ztečí do nejprudšího kopce proti pruské pěchotě, místo toho, aby kousek couvnul,
vystoupal na hřeben, a po něm, tedy po rovině zaútočil na tu samou pruskou pěchotu.
Syrskyj dostál své pověsti, a nahnal své nejlepší jednotky přes rozbředlá pole proti
Mordvičevovým jednotkám ve vesnicích na hrotech jeho trojzubce. Skončilo to masakrem
Abramsů, i elitní a hlavně “mladé” ukrajinské pěchoty, která je na rozdíl od
mobilizovaných starců ještě schopná útočit, a kterou Kyjev zoufale postrádá. Díky
Syrskému jí teď má ještě míň. Mordvičevův trojzubec není nic jiného, než německý
Schwerpunkt, taktika při níž rychlým pronásledováním ustupujícího protivníka obsadíte
důležité snadno bránitelné pozice, a držíte je proti jeho zuřivým ztečím, dokud Vaše
pěchota nevyčistí plochy mezi hroty trojzubce. Je tak zajímavé, že někdejší protivníci
Wehrmachtu Rusové se z německé excelentní taktiky poučili, kdežto někdejší SS
trénovaní Ukrajinci zapomněli, co je tenkrát Němci učili. Jako rakouský idiot pod
Náchodem, tak i ukrajinský řezník na Donbase dokázali, že od určitých generálských
týpků nelze čekat žádné projevy ani mírné inteligence.

https://www.michalapetr.com/map-1921-analyza-dalsiho-vyvoje-valky-na-ukrajine-cast-ii-za-dva-roky-valky-se-1-699-000-ukrajinskych-vojaku-na-bojisti-zahadne-vyparilo/
https://www.michalapetr.com/map-1949-putin-nejprve-ukolebal-a-prelstil-zapadni-generaly-a-potom-tvrde-uderil-mistrovska-valecna-strategie-generala-gerasimova-opet-slavila-uspech/
https://kyivindependent.com/russia-intensifies-attacks-on-kharkiv-depleting-ukraines-defense-and-civilians-morale/
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Hroty Trojzubce generála Mordvičeva koncem února. 

Začištěné hroty Trojzubce koncem března. Ukrajinská pěchota v rozbředlých polích mezi hroty
neměla žádnou šanci ohrožovat Rusy ve vesnicích. Nesmyslné útoky proti hrotům se Ukrajincům
krvavě vymstily. Rusové také utrpěli velké ztráty, ale v porovnání poloviční, a hlavně v materiální

válce si je mohou dovolit. 

Ranní hlášení ruských kanálů hovoří o “masivním úspěšném náletu” na ukrajinské
elektrárny po celé zemi. (Podrobnosti v ruštině zde i s videi.) Ukrajinské ranní hlášení
potvrzují masivní nálety Kinžály a dalšími raketami vypouštěnými z útočících bombardérů

https://t.me/swodki/363571
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TU. (Podrobnosti v ruštině, včetně rozpisu všech útoků včetně časů zásahů zde – jde o
kyjevský portál) 

(Pokračování zítra) Mějte se krásně a užijte si Velikonoce. Děkuji za vše Michal.

Je pátek 29. březen 2024, 05.54. Poslední pořady – V sobotu 16. března – diskuse
Svatoš-Skála na TV Bureš zde.  V úterý 5. března  pořad s Petrem Hájkem na
Protiproudu. 

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl
desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc
děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy
mohly i nadále pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá
ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme
informovat o všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a
naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN
CZ79 2010 0000 0029 0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte
slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu.

https://www.unian.net/war/raketnyy-udar-po-ukraine-29-marta-rossiyane-vypustili-rakety-s-tu-95ms-12587496.html
https://www.youtube.com/watch?v=GuxdJ9VA1cY
https://www.youtube.com/watch?v=khhyrzDSvns

